



中共山东省委机关报
1939年创刊
大众报业集团(大众日报社)出版
国内统一刊号:CN37-0001
邮发代号:23-1

大众日报

大众日报网: dzrb.dzwww.com

2013年8月31日
星期六
农历癸巳年七月二十五
第25676期
今日8版
热线电话: 0531-86583477

习近平视察沈阳战区部队，冒雨观看舰载机滑跃起飞，登辽宁舰检阅水兵

始终扭住听党指挥这个强军之魂

据新华社沈阳8月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在出席十二届全运会开幕式前夕，专门视察了沈阳战区部队。他强调，要深入贯彻党在新形势下的强军目标，加强部队全面建设，不断提高履行使命任务能力，为维护国家主权、安全、发展利益作出新的更大贡献。

习近平一直十分关心我国第一艘航空母舰建设和部队训练。28日上午，他一下飞机就冒着风雨来到海军某舰载机综合试验训练基地，观看舰载机滑跃起飞、阻拦着舰训练，实地察看有关设备。看到飞行员们干净利落完成了各项训练科目，习近平十分高兴，为他们热情鼓掌。习近平亲切接见了首批上舰指挥员、试飞员和舰载机飞行员，高度赞赏飞行员在复杂气象条件下表现出的过硬本领和精湛技艺。习近平还仔细听取了舰载机设计和性能介绍，要求有关科技人员认真分析战机组飞数据，不断攀登科技高峰。临别时，他勉励大家再接再厉、深入钻研、勤学苦练，早日成为优秀的航母舰载机飞行员。

当天下午，习近平又风雨兼程赶往大连，登上停泊在大连港的辽宁舰。军旗迎风飘扬，水兵整齐列队，辽宁舰迎来了一个庄严光荣的时刻。习近平检阅了水兵仪仗队。



□新华社发
中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在出席十二届全运会开幕式前夕，专门视察沈阳战区部队。8月28日下午，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平检阅辽宁舰水兵仪仗队。



十二运会今日开幕 没有欢迎宴答谢宴

- ◆设31个大项，规模小于上届
- ◆38个代表团9770名运动员参赛
- ◆兴奋剂检查力度不减反增

→ 文体·娱乐·8版

我省将新增100个 省级示范镇

省级建设专项资金每年将达20亿元

□记者 袁涛 报道

本报济南讯 记者从8月29日召开的省政府常务会议上获悉，我省决定新增100个“百镇建设示范行动”示范镇，每年再安排10亿元示范镇建设专项资金。这样，全省示范镇数量将达200个，省级示范镇建设专项资金将达20亿元。

我省确定按照扶优扶强、突出特色、重点突破、梯次发展的原则，再选择100个省级示范镇，并适当向西部经济隆起带倾斜。新增示范镇的申报标准主要包括：东中部地区的镇年地方财政收入在2500万元以上，西部经济隆起带地区2000万元以上；东中部地区的镇区人口在1.5万人以上，西部经济隆起带地区在1万人以上。对新增的100个示范镇，省里不再每年直接安排5000亩的新增建设用地计划指标，而是通过存量建设用地挖潜、优先使用本县(市、区)开发区或高新区的50亩建设用地指标、适度倾斜项目供地等政策支持示范镇发展用地。



90号汽油价格 今起每升上涨0.17元

□记者 左平峻 报道

本报济南8月30日讯 今日，国家发展改革委发出通知，按照现行成品油价格形成机制，决定将汽、柴油价格每吨分别提高235元和225元，测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别提高0.17元和0.19元，调价执行时间为8月30日24时。

此次成品油价格调整幅度，是根据现行成品油价格形成机制和8月30日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况，并累加前两个调价周期应涨未涨金额确定的。8月下旬以来，国际市场油价震荡上行，特别是近日受中东局势动荡因素影响，国际市场油价大幅攀升。生意社成品油分析师李宏指出，此次价格上调兑现后，汽柴油价格还将走高，但受制于终端刚性需求支撑力度有限，跟涨幅度有限。

此次油价上调，无疑会增加成品油相关行业的生产运输成本。对国内交通运输和航空物流等行业来说，油价上调最直接的影响便是成本增加。中孚资讯分析师张永浩预计，8月CPI环比或小幅探涨，同比基本持稳。

金正大缓控释肥产能全球第一

□记者 李文明 通讯员 史佩升 张勇 报道

本报讯 记者日前从山东金正大生态工程股份有限公司成立十五周年庆典上获悉，该公司已建成全球最大缓控释肥生产基地，产能达到170万吨，缓控释肥产销量连续6年居全球第一。

自2002年开始，金正大以产学研用结合为创新手段，实施“组织、管理、投入、人才、产学研用、文化、市场”七位一体的互动系统创新工程，陆续开发出59种作物专用控释肥产品，44项新技术新工艺、10余种新材料，确立了在国际缓控释肥技术领域的领先地位。自2006年第一条缓控释肥生产线投产后，金正大销售收入每年以30%以上的速度增长，并于2010年成功上市，2012年销售收入达102亿元。目前，缓控释肥已在全国30多种作物上大面积应用，累计推广6925万亩，为农民新增经济效益146亿元。

全省推进省会城市群经济圈和西部经济隆起带建设动员大会召开

解放思想 改革创新 扎扎实实推进“一圈一带”建设

姜异康讲话 郭树清主持 刘伟王军民出席

□记者 姜宏建 李剑桥 张海洋 报道

本报济南8月30日讯 今天，全省推进省会城市群经济圈和西部经济隆起带建设动员大会在济南召开，对“一圈一带”建设工作进行部署，动员广大干部群众进一步解放思想，改革创新，为推动中西部地区科学发展、加快建设经济文化强省而不懈奋斗。

省委书记姜异康出席会议并作重要讲话，省委副书记、省长郭树清主持，省政协主席刘伟，省委副书记王军民出席。

姜异康在讲话中指出，我省中西部地域辽阔、人口众多，在全省大局中具有重要地位。建设“一圈一带”是深入贯彻落实党的十八大精神和习近平总书记一系列重要讲话精神，扎实开展党的群众路线教育实践活动，顺应人民对美好生活新期待的迫切需要；是统筹全省协调发展，进一步完善区域发展格局，增强山东长期发展后劲的战略选择。我们一定要统一思想，凝聚

力量，扎扎实实推进“一圈一带”建设。

姜异康强调，要明确建设“一圈一带”的思路和总体要求，牢牢把握科学发展这个主题和加快转变经济发展方式这条主线，推进经济结构战略性调整，以提高质量和效益为中心，把保障和改善民生放在更加突出的位置，坚持以人为本，统筹推进全面协调可持续发展。在建设省会城市群经济圈上，要突出核心作用，增强省会济南的辐射带动能力，在城市承载力、产业发展、集聚生产要素、统筹城乡发展上实现新突破。要密切经济联合，强化一体化意识，重点推进发展规划、基础设施、要素市场、生态建设、公共服务五个方面的一体化，加快建设济莱协作区，推动区域一体化发展。要注重对外承接与辐射，注重各个方向板块的对接，扩大集聚扩散效应，努力把自身做大做强。建设西部经济隆起带，要在鲁苏豫皖冀五省交界的长条地带，依托贯穿其中的交通干线和优势资源，以现代农业为基础，以区域性中心城市和重点镇为骨架，以特色产业为支撑，形成若干发展高地，对周边地区

产生集聚优质生产要素的“海绵”效应和商品流通、产业辐射的“泵压”效应，利用后发优势实现跨越发展，为我省发展注入新的活力。要发挥优势突出特色，根据各自的资源禀赋和产业基础，实现差异化竞争、错位发展，形成有本地特色的产业体系和竞争优势。要坚持以提高质量和效益为中心的工作导向，多引进一些科技含量高、资源消耗低、环境污染少的项目，大力实施高端高质高效产业发展战略，促进西部产业转型升级。要注重激发内生动力，把改革创新贯穿到建设西部经济隆起带的全过程，深入实施创新驱动发展战略。要加强生态环境建设，着力推进绿色、低碳、循环发展，努力建设“美丽新西部”。

姜异康要求，各级要切实加强组织领导，以改革创新精神和求真务实作风抓好规划落实。要科学谋划、精心组织，切实领会好省里规划精神，认真进行消化吸收，同时深入调查研究，吃透本地情况，明确自己的发展定位、主攻方向和工作重点。要解放思想、求真务实、勇于担当，在创新实践上积极探索。要加强引导，落

实好有关扶持政策。要转变作风、真抓实干，按照为民务实清廉的要求，多做打基础、利长远、对群众有益的事情。要密切配合、形成合力，中西部各市要建立有效的协作促进机制，深入研究蓝黄两区与中西部地区的经济合作问题，推进共同发展。

姜异康对当前工作提出要求，强调要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，把思想认识统一到中央对经济形势的分析判断和决策部署上来，确保完成全年经济工作的目标任务；坚持以提高质量和效益为中心，加大转方式调结构力度，努力推动科学发展；扎实开展党的群众路线教育实践活动，高度重视保障和改善民生，维护社会稳定，全面推进各项工作。

郭树清在主持讲话中指出，各级各部门一定要自觉把思想认识统一到省委、省政府的重大决策部署上来，不等不靠，狠抓落实，确保开好局、起好步。中西部地区要以改革开放新突破增强发展动力。进一步转变政府职能。

→ 相关报道见2版

完善区域发展格局的战略选择



昨天，全省推进省会城市群经济圈和西部经济隆起带建设动员大会隆重召开。会议对省会城市群经济圈和西部经济隆起带建设工作进行了全面部署，向全省广大干部群众发出了动员令。这是我省中西部地区发展史上的一件大事，也是全省经济社会发展中的一件大事，对于

推动山东科学发展、加快建设经济文化强省，具有十分重要的意义。

建设省会城市群经济圈和西部经济隆起带，是培植我省新的经济增长极，完善区域发展格局的重大战略选择。统筹兼顾、推进区域协调发展，是推动山东发展的必然要求。近些年，我们大力实施以蓝黄两大战略为核心的重点区域带动战略，取得了丰硕成果，随着省会城市群经济圈和西部经济隆起带两大战略规划的出台，全省形成了“两区一圈一带”的总体发展格局。在东部，以发展蓝色经济和高效生态经济为主导，大力实施两个国家战略；在中部，以济南为核心，构建经济密集型

和一体化发展的城市群经济圈；在西部，以条形布局、邻边经济为特征，打造相对于周边地区而言的经济隆起带。这个区域发展总体格局，体现了各区域发展阶段的特点，是我省重点区域带动战略的深化和发展，是经济文化强省建设向纵深推进的重要标志，对山东发展影响深远，意义重大。我们一定要统一思想，凝聚力量，扎扎实实推进落实，加快推动山东科学发展步伐。

建设省会城市群经济圈，要以做大做强省会城市为龙头，以一体化发展为方向，增强城市辐射带动，推进资源要素整合，壮大优势产业集群。



新泰围屏庄 盼来验钞机

农户足不出村转账汇款

→ 要闻·2版

□ 责任编辑 姜和军 廉卫东

2 要闻

明起省级行政事业性 收费项目减7成

这次清理规范是我省自2000年以来力度最大的一次。全省每年将减少行政事业性收费13亿元……

3 国内新闻

证监会开出最严罚单 光大证券罚没5.23亿

证监会认定光大证券内幕交易，没收其违法所得并处以5倍罚款，四名高管终身禁入证券市场……

8 文体·娱乐

泰山队当“送分童子” 0:1负上海申鑫

泰山队位居积分榜次席，而申鑫则陷入保级泥潭，双方实力悬殊，但赛场上双方的角色逆转……

